



## Глава СК России поручил представить доклад по информации о нарушении прав граждан в Московской области



В эфире федерального телеканала вышел сюжет, в котором сообщалось, что жители одного из домов в городе Долгопрудном жалуются на управляющую компанию, которая не предпринимает мер для надлежащего содержания лифтовых кабин в доме, из-за чего лифт не функционирует.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области расследуется уголовное дело.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Яковлеву Я.А. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

01 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1896712>